



## 荣成税务面对面问需纳税人

本报荣成11月19日讯(黄丽雅) 近日,荣成市税务局集中召开“问需求 优服务”纳税人座谈会,面对面问需纳税人,全市68户重点税源企业代表参加会议。

会上,荣成市税务局主要负责人向纳税人介绍了国地税征管体制改革进展情况,重点对与纳税人息息相关的优化纳

税服务、落实减免税政策、优化营商环境等方面工作情况向纳税人进行了通报,并现场接受纳税人问题咨询,征求纳税人意见建议。纳税人踊跃发言,就建筑企业社保费缴纳难点、改革后基层税收管理模式等问题提出了咨询,该局相关负责人逐一进行现场解答。

与会纳税人对荣成

市税务局征管改革成效给予高度评价,表示将一如既往地支持、配合新税务机构工作,就落实税收政策、优化办税流程、加大税收政策辅导、个性化纳税服务等方面提出了7条宝贵的意见建议,并希望以后多采用这种方式进行面对面的税企沟通交流,共同打造科学和谐的征纳环境。

# 石岛国际快件监管中心建成

## 荣成再添对外开放新平台

本报荣成11月19日讯(苏海涛) 日前,历经三个月的建设,青岛海关批准建设的石岛新港国际快件监管中心已正式建成并通过验收。

国际快件监管中心坐落在石岛新港口岸海关封闭式查验区内,是荣成市华东陆海客货物流中心建设的重要内容之一,投入了门式核辐射探测设备、检疫检测设施、最先进的智能CT检查设备、全自动智能分拣设备、货检X光机,是以高科技、全信息化、智能化为监管手段的海关监管中心。该项目

不仅是荣成口岸发挥辐射带动作用,密切中日韩海运快速物流的纽带,也是荣成市打造对外开放新高地的重要平台,创造了对外服务贸易的新动能。它将进一步丰富荣成口岸物流业态,吸引外商投资,带来全新物流模式、全新的监管流程及国际贸易和跨境新型业态的全面发展,为荣成市对外服务贸易创新试点提供先行先试的经验。

华东陆海客货物流中心是荣成市为发挥中韩自贸区先行先试和口岸区位优势打造的



重要对外开放的客货物流枢纽项目。截至目前,已顺利完成中韩陆海联

运通道建设、中韩最大型客滚船更新换代、石岛口岸跨境电商产业园、中国

最快中日韩海运快线及海关快件监管中心项目的建设。

# 深化教育改革和创新发展专家报告会举行

本报荣成11月19日讯(宋浩) 11月17日,市教育系统深化基础教育改革和创新发展专家报告会在荣成市第一中学举行,会议特邀江苏海门中学校长石鑫做报告。

报告会上,石鑫校长围绕“找准办学方向、优化办学理念、明确发展目标、创新育人模式”等方面,从“如何构建高品质的学校课程”、“如何打造高品质的师资队伍”、“如何健全高品质的管理机制”和“如何建设高品质的学校文化”等方面详细阐述了办好一所高品质学校的必要条件。

市教育负责人指出,石鑫校长的报告既有理论的高度,又有实践地操作性、学习性、借鉴性,既是一场“头脑风暴”,又是对深化荣成市基础教育改革和创新发展的一次引领。市教育负责人强调,各基层学校在今后的工作中,要强化学生综合素质的提升,要把基于学生综合素质培养的校本选修课程的开发与实施,作为各学段学校落实素质教育的重点。高中学段,要抓好资优生培养,在注重本科、一本上线的基础上,侧重“自主招生”相关项目培养,突出竞赛获奖与科技创新;

初中学段,要在重视学业成绩的基础上,抓好资优生、学科竞赛质量、科技创新发明、艺体等综合素养培养;小学学段,侧重关键能力培养和社团活动引领,全面提高学生综合素质。

下一步,市教育局将借鉴先进地区的改革经验,改革资优生培养模式,坚持“学业成绩”与“综合素质”两手抓,多角度、立体化抓好资优生的培养,在工作重点、师资力量、考核评价等方面予以重点倾斜,为资优生的充分发展提供强有力的保障。同时,全面提升学生综合素质的培养,通过借

力“永怀教育奖”的评选、“创客实验室”的建设、师生“大阅读”工程的实施、航模无人机项目的普及和航空特色学校的创建等活动,为学生提供丰富多彩的校本选修课程,以校本课程的普及来落实全面育人的发展理念。此外,在特色品牌学校创建上,坚持高点定位,积极对接上海、江苏等地的名校,推进包括校长课程领导力、名师培训和社团建设等系列项目的合作,通过推动重点学校在特色创建上由跟学、融合向自我发展转型,争创一批特色品牌学校,提升区域教育知名度。

## 14种抗癌药品

### 调整医保支付标准

本报荣成11月19日讯(周春芳 马晓燕) 为贯彻落实好前期国家谈判抗癌药品降价政策,荣成市自2018年10月1日起调整前期国家谈判抗癌药品医保支付标准和采购价格,调整替佐米、阿帕替尼等14种抗癌药品的医保支付标准有了新变化。9月30日前使用前期国家谈判抗癌药品发生的费用仍按原规定执行。

前期国家谈判抗癌药品医保支付标准的调整,进一步减轻了参保人员医疗费用负担。据悉,威海市定点医院和特药零售药店有:荣成市人民医院、威海市立医院、威海市妇幼保健院、解放军第四〇四医院、威海市中医院、威海市中心医院、乳山市人民医院、威海仁济医药销售有限公司大药店、威海银河药房有限公司、烟台惠友大药房有限公司威海分公司。

## 新时代文明实践

# 思亲莫让烟雾绕,文明祭祀更深情

## 夏庄镇创新生态殡葬方式,规划建设地下公墓

11月14日9时,夏庄镇举行甲乔马家村石马山地下公墓奠基仪式,村民约120人参加奠基仪式。仪式现场,锣鼓声响,载歌载舞,村民们自发包饺子、分糖果,全村人共同庆祝石马山地下公墓全面动工。

为推动殡葬改革,创新生态殡葬方式,夏庄镇在甲乔马家村规划新建石马山地下公墓,主体建筑采用地宫式结构,设计格位8000个,地下总体积6000立方米,可节省土地800多亩,预计2019年清明节前后部分投入使用。

据了解,石马山地下公墓全部采用钢混结构,五面防水,地宫挖土全部用于建筑顶层回填及院内绿化,确保地上部分正常耕种、绿化。公墓分为骨灰寄存室和祭拜大厅两部分。其中,骨灰寄存室内设置骨灰存放架,逐一编号,便于管理。祭拜大厅内安装隔板,电脑、网络等设备齐全,具备动漫、视频制作放映等功能,祭祀者可将逝者相片、视频录入电脑,通过电子屏幕显示出来。每次祭祀,只要输入逝者编号,将祭祀费用投入公

德箱后,即可通过电子香、电子供品等形式对逝者进行祭拜。

未来,将利用“互联网+”建立网上祭拜智能系统,方便在外工作不能回来祭祀的家属,通过互联网在网上祭祀,表达思念之情。

据了解,传统墓地开挖随意性大,对地被绿化破坏比较严重,且传统祭扫后,在坟地上遗留的花圈、纸钱、塑料花、匣香及其它祭祀品,长期堆放,很难降解,使公墓成为脏、乱、差地带。地宫式骨灰堂网络电子祭祀、鲜花祭祀的祭祀方式,

可有效杜绝因传统祭祀造成的环境污染问题。另外,传统祭祀时遗留的花圈、纸钱等易燃祭品,存在极大的火灾隐患,给清明期间防火造成很大压力,而地宫式公墓祭扫无烟、无火、无易燃祭品,可彻底消除火灾隐患。

在尊重让逝者“入土为安”的传统理念基础上,夏庄镇转变过去烧香、烧纸、供品祭拜等旧风俗,改为鲜花寄思念,图像、视频缅怀等文明祭祀方式,逐步营造文明祭祀的氛围。

(于荃)



荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ: 2831374188